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Exercices de racines

Exercice 1.

Ecrivez plus simplement :

1 V32 3) 504 5)
2) 250 4 V75 6)

Exercice 2.

Simplifiez (et ne gardez pas de racine au dénominateur) :

J2 1
1 200 3 L
J2 5
4
2) N3 4y =
75 12 =z
Exercice 3.

Simplificz (et ne gardez pas de racine au dénominateur) :

1) V612 6) (-3x")(-8x*) 1 N@_\P\P
2 N5
2y J125.420 7y 5VT2(-43)7 12) ?Ji
- \/8 3
3) 35543 8) 24507410342 13) \ﬁ\/g
3 V3
4) V218412 9) -7/8-3J2- T
y V2418412 ) —78-3v2-5V3 14) \/2—7\/13m3\fi
3 18
5) a’b-a’b’-2ab’ 10} 2415 345 543 9.8 . alg3tiag
g - -\f25.33
Exercice 4. i
Calculez (réponses formelles)
1) 4a—12a+9% 7) 2a-5b+3a+4b
2) 43-243+33 8) /500 —/12 —/45 +27
3) V12443 9) a’+(2a"—2")
4y 532 -/18+-/98 10) \/5_6+(\/§—\/§.)
5) 2454 -24/24 =150 ++/6 1) x’y—{xy* -xy)
6 m_\j%+\g+3ﬁ 12) 3320 -(v27 - V/45)

7) Sx/l-i—Z\EJrZ\/E—SJ% 14) (V40 +27)-(V160 ++/28)



Exercice 5.

Calculez (réponses formelles)

D a{b+c) 6) @-(Jﬁ—\/ﬁ‘iw@)

2) V3-(v2+6) 7) % (3x-2y) %

3) V7(V63-314) 8) 6-(v15-+2)-5

4) xz(xyz—xs) 9) —3x-(x-2y)

5) {Vsa~3)s 10) 45 -2 {10 -6}
Exercice 6.

Ecrivez plus simplement :

1 (V) 5) oa® 9) Va'v? 12) (a-b)’
2) (-7) 6) 22’ 10) g 13) (-345)
3 4 a’b? (= 2

) V5 7) Vaa'b? () \/5_2_

4) Jo 8) /5b’
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